

**OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENIVANJE**

<b>Naziv kolegija</b>	<b>Pomorski menadžerski i logistički procesi</b>
<b>ECTS bodovi</b>	<b>4</b>
<b>Preduvjeti za upis</b>	

**Satnica**

<b>Predavanja</b>	<b>Auditorne vježbe</b>	<b>Laboratorijske vježbe</b>
30	15	0

**Termini održavanja kolokvija**

<b>Kolokvij I</b>	7 tjedan nastave
<b>Kolokvij II</b>	15 tjedan nastave

**Obveze studenata**

<b>Vrsta aktivnosti</b>	<b>Kriterij</b>	<b>Specifična aktivnost</b>
Pohađanje predavanja	80%	Nazočnost studenta i aktivnost na nastavi
Auditorne vježbe	100%	Obrađene zadane teme
Kontinuirana provjera znanja	Uspješnost 50-100%	Dva kolokvija kroz semestar

**Obveze i vrednovanje studenata****Obveze redovnih studenata:**

Studentima su predavanja i vježbe obvezni jer se vodi evidencija dolazaka na nastavu. Da bi dobili potpis studenti moraju obavezno prisustvovati na minimalno 80% predavanja i 100% vježbi. Studenti samostalno ili u timu moraju obraditi zadane teme koristeći e-leraning materijal. U slučaju nedovoljnog broja dolazaka na nastavu studenti nemaju pravo na potpis i dužni su upisati kolegij ponovno sljedeće godine. Studenti imaju mogućnost položiti ispit kontinuiranim vrednovanjem tijekom semestra polažući 2 kolokvija te obradom zadane teme u sklopu vježbi. Student je dužan



pristupiti svim kolokvijima. Na svakom kolokviju potrebno je ostvariti minimalno 50% bodova za prolaz.

Studenti koji ne pristupe jednom kolokviju iz objektivnih razloga ili ne ostvare minimalni postotak imaju mogućnost ispravka. Ispravak oba kolokvija organizirat će se za one studente koji su postigli manje od 50% bodova (max. 2 puta). Studenti koji ne polože 1 kolokvij ne mogu pristupiti pisanju 2 kolokvija.

Studenti koji ne polože kolokvije tijekom semestra, a imaju potpis, dužni su izaći na pismeni ispit.

Studenti koji su prikupili dovoljan broj bodova tijekom nastave dužni su prijaviti ispit putem Studomata za prvi ispitni rok nakon predavanja i u terminu ispita doći na upis ocjene ili odgovarati za veću ocjenu.

### Obveze izvanrednih studenata:


Da bi dobili potpis, studenti su obvezni prisustvovati 50% predavanja i 100% vježbi te su dužni položiti kolokviji i obraditi zadane teme koristeći e-leraning materijal. Preostali dio gradiva mogu položiti ili kontinuirano putem kolokvija ili putem završnog ispita (pismeni i usmeni ispit).

### Raspodjela ECTS-a

Aktivnost	Sati rada / ECTS
Predavanja	45 h / 1,5
Auditorne vježbe	30 h / 1
Kolokvij I priprema i izvedba	15 h / 0,5
Kolokvij II priprema i izvedba	15 h / 0,5
Završni ispit (priprema, konzultacije)	15 h / 0.5
<b>Ukupno</b>	<b>120 h / 4</b>

### Povezivanje aktivnosti studenata s ishodima učenja

Aktivnost	Ishodi učenja
Pohađanje nastave	1,2,3,4
Kolokvij I	1,2
Kolokvij II	3,4

	<b>POMORSKI FAKULTET U SPLITU</b>	Stranica: Šifra:	3/3 F04-1
	<b>OBVEZE STUDENATA, VREDNOVANJE I OCJENIVANJE</b>	Datum:	17.03.2014.

## Kontinuirano vrednovanje studenata

Elementi vrednovanja	Uspješnost (min.%)	Udio u ocjeni (%)
Pohađanje nastave	80	10
Obrada zadane teme	100	10
Kolokvij I	50	40
Kolokvij II	50	40

## Završna procjena

Pokazatelji provjere – završni ispit	Uspješnost (min. %)	Udio u ocjeni (%)
Teorijski ispit (pisani i/ili usmeni)	50	70
Prethodne aktivnosti (uključujući sve pokazatelje kontinuirane provjere )	100	30

## Ocjenjivanje

Bodovi (%)	Kriterij	Ocjena
0-49	ne zadovoljava minimalne kriterije	nedovoljan (1)
50-64	zadovoljava minimalne kriterije	dovoljan (2)
65-79	prosječan uspjeh s primjetnim nedostacima	dobar (3)
80-89	iznadprosječan uspjeh s ponekom greškom	vrlo dobar (4)
90-100	izniman uspjeh	izvrstan (5)